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Situation géographique Inventaire des éléments existants

Commune Lieu-Dit Numéro Objet Intérêt
VOYENNES Sole Du Moulin 1 Jeune haie, Sole du Moulin. L = 380 m Secondaire

VOYENNES Sole Du Bois De Pins 2 Noue L = 200 m ; l = 2,0 m ; H = 0,5 m Prioritaire

VOYENNES La Voie Patoux 3 Calvaire et 5 tilleuls. S = 120 m2 Prioritaire

VOYENNES À L'homme De Terre 4 Talus boisé et espaces enherbés. S = 1,00 ha ; H = 4,0 m max Secondaire

VOYENNES Bois À Corbeaux 5 Secondaire

VOYENNES Entre Les Chemins De Nesle Et Rouy 6 Talus boisés L = 220 ml ; H = 2,0 à 3,0 m Secondaire

VOYENNES À L'homme De Terre Pâture D'aumale 7 Noues L = 410 ml ; l = 2,0 m ; H = 0,5 m Prioritaire

VOYENNES Les Vignes 8 Linéaire boisé, sauf renouée du Japon. L = 140 m Secondaire

VOYENNES Les Vallées 9 Prioritaire

VOYENNES Pature D'ecany 10 Prioritaire

VOYENNES Voie Mandresse 12 Boisements (limite Hombleux). L = 25 m Secondaire

VOYENNES Sole Du Bois De Pins 13 Fossé L = 40 m ; l = 3,0 m ; H = 1,5 m Prioritaire

VOYENNES Couture D'en-Bas 14 Espace enherbé, vallée de la Somme. S = 1,00 ha Secondaire

VOYENNES Derrière Le Village 15 Talus boisé et linéaire de grands arbres L = 230 ml Secondaire

VOYENNES Couture Du Milieu 16 Secondaire

VOYENNES Pature D'ecany Les Vallées 17 Talus boisés dans le périmètre de protection rapprochée du captage. L = 680 ml ; H = 2,0 m Prioritaire

VOYENNES Couture Du Milieu 18 Verger, rideaux boisés, jeunes haies S = 9,80 ha ; L = 1300 ml Prioritaire

VOYENNES Couture D'en-Haut 19 Verger S = 5,50 ha Secondaire

VOYENNES Couture D'en-Bas 20 Boisements S = 7700 m2 env ; L = 280 m Prioritaire

Espaces enherbés perpendiculaires à la pente, en amont de Buny.
S = 1,90 ha

Talus boisés en travers de talwegs dans le périmètre de protection éloignée du captage. L = 
300 ml ; H = 2,0 m max

Extension boisée de la vallée de la Somme sur le périmètre de protection rapprochée du 
captage, limite de ZNIEFF. S = 2200 m2

Jeunes arbres d'ornement, entrée de village, en partie sur noue enherbée. L = 180 m ; l = 3,0 
m ; H = 0,5 m


